



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель столицы признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении детей

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего Сергея Грушевского. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ и ч. 2 ст. 135 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, в отношении лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 2014 по 2016 годы мужчина, под предлогом проведения музыкальных репетиций, приглашал к себе в квартиру учащихся одной из московской музыкальной группы. После этого, подавляя волю малолетних мальчиков, неоднократно совершал в отношении них насильственные действия сексуального характера.

В рамках расследования дела были назначены и проведены судебно-медицинские и комплексные сексолого-психолого-психиатрические экспертизы, выводы которых позволили следствию изобличить вину мужчины по всем инкриминируемым ему 6 эпизодам.

Приговором суда Грушевскому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1221243>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
